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WEg rozdzielnika

Wyjasnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego ponizej 214 000 euro na dostawe niejatowych wyrobéw
medycznych, higienicznych i ochronnych dla potrzeb Wojewédzkiego Szpitala Zespolonego
im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-46/2020).

W zwigzku ze zgtoszonymi przez uczestnika postepowania przetargowego zapytaniami dotyczacymi
SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamodwien
Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843), uprzejmie wyjasniamy:

Pakiet 1

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby na kazdym wktadzie byta umieszczona fabrycznie nadrukowana data
waznosci i numer serii? Zamawiajagcy ma wowczas petng kontrole nad uzywanym asortymentem
pod wzgledem przydatnosci(data waznosci) i identyfikacji(numer serii) nad asortymentem, po
dekompletacji opakowania zbiorczego poprzez wydawke na oddziaty i oddaniem zbiorczego
opakowania do utylizacji. Fabrycznie nadrukowana data waznosci, warunkuje takze, kontrole nad
skutecznoscig i przydatnoscig filtrow we wkiadzie.

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet 4, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy w trosce o najwyisze standardy bezpieczenstwa pacjenta i personelu, wymaga, aby
myjki (bedgce wyrobem kosmetycznym ohjetym 23% stawkg VAT zgodnie z opinig Urzedu Rejestracji
Produktow Leczniczych, Wyrobow Medycznych i Produktow Biobojczych), posiadaty karty
charakterystyki oraz wpis do europejskiego rejestru wyrobdw kosmetycznych? Wpis produktu do
europejskiego rejestru wyrobow kosmetycznych (CPNP) oznacza, ze produkt i wszystkie sktadniki,
zostaty przetestowane pod wzgledem bezpieczeristwa stosowania i jest gwarancjg dla
Zamawiajgcego, ze uzytkuje produkt sprawdzony i zarejestrowany zgodnie z obowigzujgcym
prawem.

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy SIWZ
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zfozenie z ofertg oswiadczenia dot. braku przynaleinosci do grupy

kapitatowej w przypadku oferenta nie nalezgcego do zadnej grupy kapitatowej?
Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca sktada oswiadczenie zgodnie z SIWZ i ustawg
Prawo Zamowien Publicznych.

Zamawiajgcy informuje, ze tres¢ powyzszych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy
,Prawo zaméwien publicznych” (t.j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843) zmiane tresci SIWZ i jest wigzgca dla
wszystkich uczestnikow biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu.
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